

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL SUCEAVA**  
**COMUNA IPOTEȘTI**  
**CONSILIUL LOCAL**

**PROCES VERBAL**

Încheiat astăzi, 13.05.2021, în ședința extraordinară a Consiliului Local al comunei Ipotești, județul Suceava care are loc în sala de ședințe a Primăriei comunei Ipotești, județul Suceava, ora 13.00 convocată de îndată prin Dispoziția primarului comunei Ipotești, județul Suceava nr. 65 din 12.04.2021 cu următorul proiect al ordinii de zi:

1. Prezentarea și supunerea spre aprobare a procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului local al comunei Ipotești din data de 28 aprilie 2021.

*Prezintă: Oana Liliana Corjuc – secretarul general al comunei Ipotești, județul Suceava*

2. Proiect de hotărâre nr. 42/2021 privind întocmirea proiectului tehnic în vederea turnării unui covor asfaltic pe strada Ștefan cel Mare, drum public din satul Ipotești, comuna Ipotești, județul Suceava, pe o lungime de 1160 ml (*de la limita administrativ teritorială cu municipiul Suceava și până la intersecția cu strada Mihail Sadoveanu*). (1) (2) (3)

*Inițiator: Gulei Dumitru, primarul comunei;*  
caracter individual

3. Proiect de hotărâre nr. 43/2021 privind întocmirea proiectului tehnic în vederea realizării obiectivului de investiție ”Turnare îmbrăcăminte bituminoasă ușoară pe strada Petru Rareș, drum public din satul Ipotești, comuna Ipotești, județul Suceava, pe o lungime de 700 ml” (*de la intersecția cu strada Decebal și până la podețul peste râul Șomuzul Mic*). (1) (2) (3)

*Inițiator: Gulei Dumitru, primarul comunei;*  
caracter individual

Ședința este deschisă de domnul consilier local Corneliu Alin Hreniuc, președintele de ședință ales pentru luna mai 2021.

Președintele de ședință face prezența și constată că sunt prezenți 13 consilieri locali. Domnul consilier local Gabriel Ilie Țabrea și doamna consilier local Doina Violeta Alupoaei absentează nemotivat.

La ședință mai participă domnul Dumitru Gulei – primarul comunei, secretarul general al comunei Oana Liliana Corjuc, domnișoara Luiza Mihaela Rusu - consilier juridic și doamna Gabriela Halat – locuitoare a comunei care dorește să asiste la ședința consiliului local.

*Secretarul general al comunei pune în vedere membrilor consiliului local că dacă sunt pe ordinea de zi situații care ar putea intra sub incidența prevederilor legale privind conflictul de interese sau eventuale incompatibilități, să le semnaleze și să nu participe la vot, pentru mai multe detalii consultând de site-ul Agenției Naționale pentru Integritate*

*Ghidul privind incompatibilitățile și conflictele de interese:*  
[https://www.integritate.eu/Files/Files/Ghiduri%202013/002%20GhidPrivIncompatibilitati&ConflicteInterese\\_2016.pdf](https://www.integritate.eu/Files/Files/Ghiduri%202013/002%20GhidPrivIncompatibilitati&ConflicteInterese_2016.pdf)

Art. 137 alin (5) din Codul Administrativ ”*Consilierul local care nu poate lua parte la ședință este obligat să aducă această situație la cunoștința secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ - teritoriale.*”

Anterior ședinței doamna inspector Ramona Camelia Bursuc a înmănat consilierilor locali formularele pentru depunerea declarațiilor anuale de avere și de interese, punând totodată în vedere termen limită, respectiv 15 iunie 2021.

Supusă la vot, ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de voturi.

Procesul-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului local al comunei Ipotești din data de 28 aprilie 2021 este supus dezbaterilor și însușit cu 12 voturi pentru și o abținere a unui consilier local care a absentat ședința trecută.

Se trece la proiectul de hotărâre nr. 42/2021 privind întocmirea proiectului tehnic în vederea turnării unui covor asfaltic pe strada Ștefan cel Mare, drum public din satul Ipotești, comuna Ipotești, județul Suceava, pe o lungime de 1160 ml (*de la limita administrativ teritorială cu municipiul Suceava și până la intersecția cu strada Mihail Sadoveanu*). Domnul primar, în calitate de inițiator, prezintă argumentele care au stat la baza inițiativei. Domnul consilier local Nichitoi solicită atenție la montarea capacelor de canalizare astfel încât să fie la nivel cu asfaltul. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre în forma propusă de inițiator. Supus la vot, proiectul este aprobat și **Hotărârea cu nr. 40/2021** este adoptată cu unanimitate de voturi.

Este pus în dezbateri proiect de hotărâre nr. 43/2021 privind întocmirea proiectului tehnic în vederea realizării obiectivului de investiție ”Turnare îmbrăcăminte bituminoasă ușoară pe strada Petru Rareș, drum public din satul Ipotești, comuna Ipotești, județul Suceava, pe o lungime de 700 ml” (*de la intersecția cu strada Decebal și până la podul peste râul Șomuzul Mic*). Domnul primar, în calitate de inițiator, prezintă argumentele care au stat la baza inițiativei inclusiv faptul că soluția tehnică propusă este destinată traficului rutier mediu așa cum au dat asigurări specialiștii din domeniu. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre în forma propusă de inițiator. Supus la vot, proiectul este aprobat și **Hotărârea cu nr. 41/2021** este adoptată cu unanimitate de voturi.

Domnul consilier local Corneliu Alin Hreniuc constată că a fost epuizată ordinea de zi și declară închisă ședința.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,  
Corneliu Alin Hreniuc



Secretarul general al comunei,  
Oana Liliana Corjuc